提十大參選政綱 力求全部人當選 信出現良性競爭



2021年立法會換屆選舉提名 期今日正式展開,民建聯主席 李慧琼昨日聯同多名民建聯副

主席舉行記者會,公布民建聯將派出18位成員參加 立法會換屆選舉,其中一半為新星,另9名第六屆立 法會議員將競逐連任,部分會轉跑道參選,而第六 屆立法會有4名立法會議員將退下火線。李慧琼表 示,民建聯的整體競選口號是「革新求變為未 來」,並提出十大參選政綱。她表示民建聯派出的 戰將各有特點,會爭取全部人當選,並相信今次選 舉會出現良性競爭。

●香港文匯報記者 鄭治祖

民 建聯是次派出 10 人參與地區直選, 競逐功能界別的有 4 人, 選舉委員會界別共 4 人。原屬功能界別中「超區」的 民建聯主席李慧琼、周浩鼎,及原任區(一)的劉國勳均改為 出選地區直選,鄭泳舜、陳恒鑌、陳克勤争取連任,新面孔包 括出選新界東南的前沙田區議員李世榮,常委梁熙出選港島 東、副主席陳學鋒參選港島西、九龍東則派出顏汶羽。新界西 的梁志祥、九龍西的蔣麗芸、九龍東的柯創盛則退下火線。

新增的選委會界別,民建聯將派出現任地區直選議員的張國 鈞、葛珮帆轉戰,餘下兩名新人分別為前區議員林琳和執委陳 凱榮。在功能界別方面,民建聯派出4人,何俊賢在漁農界競逐 連任,黃英豪出選進出口界,社福界由選委朱麗玲出選。首次 出選的港區全國人大代表、民建聯副主席陳勇則出選「港區人 大代表、全國政協委員及全國性團體代表」界別。原任進出口 界的黄定光退下火線,交棒予全國政協委員黃英豪。

李慧琼:抓機遇融發展大局

李慧琼表示,香港雖然憑着「一國兩制」的優勢,獲得大量 機遇,香港國安法及完善選舉制度確保了「愛國者治港」,社 會由亂及治,但世界格局劇變、香港社會撕裂及疫症肆虐,令 香港元氣大傷,深層矛盾亦長期困擾市民。因此,民建聯提出 「革新求變為未來」作為競選口號,並且提出十大參選政綱, 呼籲社會一起革新求變,一起推動政府施政要更以民為本,實 現公平正義,市民安居樂業,香港可把握機遇,融入國家發展 大局,為國家富強,民族復興作出貢獻

他們並提出十大參選政 綱,包括要確立國家觀念 維 護穩定安全;改革特區政府行政 架構;聚焦土地改革;投資民生建 設,支援弱勢社群;改革醫療服 務;以民為本,解決社區問題等(見 表)。

候選人有合作有競爭

總參選人數・18人 被問到完善選舉制度後,會否予人缺乏競 爭「圍威喂」的感覺,李慧琼回應說,在「愛國 者治港」的選舉中,候選人都是愛國者,但大家對 如何推動香港發展各自主張肯定會有所不同,因此在 推動經濟發展和民生問題上大家都會有合作和競爭。他 們將一如既往透過選舉宣傳其理念,爭取不同界別和市民 的支持。

被問及由梁熙等新人出戰地區直選是否有足夠的號召力,副 主席張國鈞強調,民建聯地區工作扎實,而梁熙在清華大學政治 人才碩士班中成績優異,在民建聯的考核過程中其思辯表現亦獲得 充分肯定,相信配合民建聯地區服務團隊,對加強民建聯地區工作有

民建聯今年派出「新人」朱麗玲參與社福界選舉,李慧琼表示,朱麗玲 此前在區議會選舉的成績不俗,「朱麗玲喺選委會高票當選,好打得架,唔 好睇小佢。」

多人轉換「戰場」 顧大局育接班

連 任

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 在民建聯參選名單中,多位現任 立法會議員競逐連任,部分選擇 轉換跑道。身為第六屆立法會新 界東議員的葛珮帆,今年將出戰 選舉委員會界別。她透露,這是 民建聯整體的考慮安排,希望地 區直選方面可以有年輕一代接

葛珮帆指團隊全力以赴

葛珮帆表示,自己出身創科界,一直 以來都有一份初心是致力推動創科發 展,及關注環境、婦女、醫療等民生議 題,但由於以往循地區直選當選,所以 一直側重進行地區工作,期望未來若有 機會當選選舉委員會界別議員,能更詳 細地進行政策研究和倡議,並與各界有 更深入的互動。

她直言,相信是次選舉委員會界別的競 爭會相當激烈,但他們團隊會全力以赴, 爭取當選,又透露接下來的選舉宣傳活 動,民建聯出選委會界別的4人會以團隊 的形式進行,不會單打獨鬥。

劉國勳鄭泳舜各有側重

第六屆區議會(第一)功能界別立法會 議員劉國勳,在今次選舉中轉戰新界北地 區直選。他昨日在fb發帖表示,自從政第 一天開始,他就希望推動新界北建設為香 港新中心。今年施政報告提出建設「北部 都會區」,惟目前的發展程序繁瑣,耗時 漫長,「我們需要改變思維,打破條框, 才能加快實現理想。為早日實現這藍圖, 國勳會始終堅守初心,分秒必爭,共建新 界北。」

競逐連任九龍西立法會議員的鄭泳舜 昨日在facebook發帖表示,香港由亂變 治,議會重回正軌,但要滿足市民對美 好生活的追求,才能稱得上是良政善 治,因此香港必須革新求變,處理房 屋、貧富懸殊等困擾多年的深層次矛 盾,積極振興經濟,大力改善民生,解 決通關這個頭等大事,讓市民共享發展 機遇及成果。他堅信,只要大家攜手同 心,香港一定可以創造更美好的未來。



◀ 民建聯舉行記者會, 公布將派出 18 位成員參 加立法會換屆選舉。

香港文匯報記者 攝

傳承中華文化,加深認識國家,完善法律框架,保障

建立具大局觀、高效率、負責任的政府

實現公屋三年上樓目標、協助青年家庭置業、 告別劏房蝸居

日標

盡快恢復與內地正常往來,善用香港優勢, 打造成為國家與世界之間的超級連結點

投資民生建設 加強現有投入及推動跨境福利概念, 支援弱勢社群 為有需要人士提供支援

改革醫療服務 改革醫療系統積弊,解決輪候時間長、 為病者解憂困 藥費貴、跨境服務難求

國家和香港安全穩定

以全人發展觀 讓青年心懷國家,身心全面發展, 助成青年展翅 追求理想

引入新交通管理概念, 完善交通配套 發展綠色、智慧化、 減輕交通費負擔 便捷及可負擔的交通系統

激發人民活力, 加強綠色建設, 活力綠色文化 培育文化氣息, 豐富城市內涵 豐富優越城

十大參選政綱

確立國家觀念

維護穩定安全

改革行政架構

提高施政效能

聚焦土地改革

實現人人安居

融入國家發展

闖開經濟新亮點

建

聯

参選

政

多選統計資料

地方選區・10人

功能界別・4人

選舉委員會界別・4人

女性・4人

解決社區問題 引入地區行政問責制 體現以民為本 解決社區老問題

資料來源:民建聯

市的内涵

人大代表、香港特別 整理:香港文匯報記者 鄭治祖 及有關全國性團體代 表界・陳勇

選舉委員會界別(4人)

林琳、陳凱榮

最年輕・25歳(陳凱榮)

李慧琼、陳克勤、周浩鼎、陳恒 鑌、鄭泳舜、劉國勳參與地 區直選;張國鈞、葛珮 帆轉戰選舉委員 會;何俊賢參 選漁農界

角逐連任立法會議員・9人

民建聯

令市民生活質素得到切實提高。

地區直選(10人)

香港島東・梁熙 香港島西・陳學鋒

九龍東・顔汶羽 九龍西・鄭泳舜

九龍中・李慧琼 新界東南・李世榮

新界北・劉國勳 新界西北・周浩鼎

新界西南・陳恒鑌 新界東北・陳克勤

功能界別 (4人)

漁農界・何俊賢 進出口界・黃英豪

社福界・朱麗玲 香港特別行政區全國

張國鈞、葛珮帆

青年對到內地創業和工作抱有懷疑,希望未來推進相關政策配合, 並鼓勵他們找到合適自己發展的機遇。

觀塘規劃、貧窮問題的處理以及長者醫療等老、大、難問題。

陳學鋒顏汶羽:立足社區關顧基層 參選港島西的陳學鋒表示,自己在地區服務20多年,曾擔任區議員,通 過努力堅尼地城也有了新景象,從過去有很多「厭惡性」設施,到現在新建 地鐵站、商場和海濱等,令他堅信只要願意走出來,就可以改變社會。

利益出發,貢獻力量,特別是為年輕人發聲。

他直言,香港仍然有很多深層次問題有待解決,因此自己有責任和使命參與立法會選舉,在 政策層面上推動社會向好。在具體建議方面,他表示目前初步有兩個方向,一是希望重推租置計 劃,讓住在公屋的基層家庭以低廉價錢購買其居住單位的機會,安定民心;二是關注公共醫療牙 科計劃,希望改革政策,擴大牙科服務,讓長者和基層市民提高生活質素。

參選九龍東的民建聯觀塘區議會議員顏汶羽表示,他在觀塘出生,無論是小學、中學都是在觀塘就 讀,之後亦成為了觀塘區議員,並連任三屆,做了十年,基本上他35年來的生活都是與觀塘密不可分, 所以相當熟悉觀塘的問題。他對民建聯團隊在九龍東的工作很有信心,並希望未來在立法會的平台,做好

陳勇:為民做事動力更大

參與新增「香港特別行政區全國人大代表、香港特別行政區全國政協委員及有關全國性團體代表界」的港區全 國人大代表、民建聯副主席陳勇表示,中央針對香港的修例風波果斷出手,令香港重獲希望,令有志參政者可以繼 續追求理想。對他而言,他一直對政治有興趣,曾經擔任8年的區議員,及為立法會議員做過統籌工作等,未來希望 繼續為國為民,貢獻力量,傾全力做到最好,為香港推動家國情懷、建設優質民主以及尋找新發展、新機遇。

他強調,港區全國人大代表、港區全國政協委員及有關全國性團體代表是中國香港的「國家隊」,所以必須扎根香 港、胸懷神州、面向世界,未來他若當選,言行必定會符合國家及香港特區的長遠利益及發展,又坦言社會上對該界別 議員的要求和評價越高,會讓他壓力大,但同時為民做事的動力會更加大。

四人退下火線 讓新一代發光

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民建聯第六屆立 法會的4名議員蔣麗芸、黃定光、梁志祥及柯創盛 將會退下火線,不再參與第七屆立法會選舉。黃定 光昨日在接受香港文匯報訪問時表示,退下來是因 為想讓年輕一代接棒,又期望他們能發光發熱,並 希望特區政府未來能推出更多利民政策。

黄定光表示,自己在立法會工作17年,一年前已 經決定退下來,讓新人接任。被問及如何評價其 「接班人」黃英豪,他說,黃英豪本身是律師,有 很多經驗,相信他未來能發光發熱,又笑言有信心對方一 旦當選,工作會做得比他好。

蔣麗芸昨日在facebook發帖表示,她去年已經下定決心讓 年輕一代接棒,儘管今年立法會議席增多,還是樂意看到更 多新一代加入議會。日後雖然不再是立法會議員,但是為社 會有需要的人服務仍是她的初心,大家可以通過任何一位民 建聯議員或民建聯地區辦事處聯絡她,她能做到的定必義不

柯創盛昨日在facebook以「信守承諾 有始有終 不忘初心 繼續向前」為題發帖。他表示,結束立法會的工作後,仍會 在不同崗位履職盡責,貼地為民,繼續「不忘初心」。

文匯報訊

(記者 鄭治 祖)民建聯公 布的參選名單中 增加不少新面孔。 名單中最年輕的參選 人、參選選舉委員會 界別的陳凱榮昨日在接 受香港文匯報訪問時表 示,希望自己跳出地區的身 份,從香港整體利益出發,為 青年發聲,並做更多詳細的政策 倡議和研究。具有豐富地區工作經 驗、參與港島西直選的民建聯副主

席陳學鋒表示,他會建基於豐富的地 區工作經驗,在政策層面繼續努力推動 社會改變,希望通過自己的努力和擔當 民建聯是次派出4名成員參選新增設的選舉 委員會界別。其中,年僅25歲的陳凱榮,是民建 聯今次名單中最年輕的參選人,也是首次參加立法 會選舉。他表示,以往立法會選舉很少機會有年輕人 參加,但自從修例風波發生後,社會氣氛改變,年輕人 遇到很多困難。他希望在新選制下,自己可以從香港整體 陳凱榮特別關注兩方面問題,首先是教育問題。他直言身 邊很多同齡人國家認同感不足,對中國歷史及「一國兩制」亦 欠缺認識,因此希望在增強國民教育相關政策方面建言獻策。 身為年輕人,他還關注到融入國家發展大局的機遇,尤其是不少